

办理结果分类: B

柳州市城中区商务局

城中区商务局关于对城中区政协十届三次会议 骆华峰委员提案的答复

骆华峰委员:

你们在城中区政协十届三次会议提出《关于推进青云传统美食街区发展的提案》已收悉, 经研究, 现答复如下:

一、关于创新管理模式、建设青云美食街项目的建议

我局已于今年3月联合投促局、消防大队、执法局、交警大队、生态局等职能部门到青云菜市对美食街项目进行实地调研, 各职能部门反馈意见一是青云美食集市经营场地涉及占用城市道路, 且该道路为文惠小学的主出入口, 如果设置为集市, 将影响文惠小学上下学时间段学生及家长出行安全问题; 二是青云美食集市经营场地是青云片区唯一的一条能通过消防、救护等特种车辆通行的生命通道, 设置为集市后遇有突发情况难以应急处理; 三是该路段没有排水、排污口, 不适宜设置美食集市; 四是青云菜市片区均为自建房, 存在一定的安全隐患。故该场地不适宜建设美食街项目。

二、关于强化品牌化管理、引进新型业态的建议

近年来, 城中区深挖辖区文化旅游资源, 积极推动文旅融合、

“旅游+”全产业融合，将五星商业步行街、风情港夜市、老字号螺蛳粉、青云菜市特色美食、柳侯祠、东门城楼、廖磊公馆、联华印刷厂、东门城楼等文化旅游资源串珠成线，构建历史人文风情旅游区。积极组织开展城区级非物质文化遗产代表性项目名录、城区级非物质文化遗产项目代表性传承人申报工作，有效保护和传承城中区非物质文化遗产，不断探索“非遗+旅游”研学模式，开发设计“非遗美食与民族融合”研学活动，传承柳州螺蛳粉制作技艺。城中区还通过举办“城中人游城中”、“我是城中旅游代言人”、国家级非物质文化遗产代表性项目推广体验周等旅游主题活动，并将景区（景点）、网红打卡点、本地特色小吃、老字号美食店铺汇编入城中区旅游消费指南，多渠道向游客推介文化旅游资源，将“商业活动、城市休闲、历史文化”三者相互融合，努力实现经济效益和社会效益双丰收。

感谢您对城中区商圈建设的关心和支持，希望您对城中区商圈建设工作提出更多宝贵的意见建议。

单位领导签名：

辛林静 签名



抄送：区人大办公室、区政府办公室

(承办人：丁源 联系电话：2612474)